Hasan Basri Kayakıran                                                 
16 Nisan 1953’de Kilis’te dünyaya geldi. 1972 yılında Avusturya Lisesinden sonra 1978 yılında Almanya Karlsruhe Teknik Üniversitesi Elektroteknik Fakültesini Elektrik Yüksek Mühendisi olarak bitirdi. 
Üç yıl Almanya Siemens’te çalıştıktan sonra 1981 yılında Türkiye’ye döndü. Askerlik dönemine kadar iki yıl Nurkaya Elektrikte proje mühendisi olarak çalıştı. Askerlik hizmetinden sonra üç yıl Siemens’de proje mühendisi olarak çalışırken kendi çabasıyla PLC programlamasını ögrenerek Türkiye’ de ilk PLC ile yapılan projelere imza attı. 1986 sonunda Endüstriyel Otomasyon Müdürü olarak  BBC Firmasında çalışmaya başladı. Burada sadece yerli mühendislikle ilk hareket otomasyonu projelerini gerçekleştirdi. BBC ile Asea Firmalarının ABB olarak birleşmesinden ardından 1989 sonunda şirketten ayrıldı.
Kasım 1989 yılında eşi Dr. Mücella Kayakıran ile beraber Elsim’i kurdu. Elsim’in hedefini ise hareket otomasyonu mühendisliği olarak belirledi. 2013 yılında şirketi Kollmorgen’a satıncaya kadar bu hedeften hiçbir zaman ayrılmadı. 
Ailece 2005 yılında farklı bir motor fiziği ile çalışan ve düşük devirlerde yüksek tork motorun Ar-Ge çalışmalarına başledı. 2014 yılında dokuz farklı gövdede 10.000 Nm’ye kadar motorları Kurtköy’deki fabrikasında üretmeye başladı.
Hasan Basri Kayakıran, evli, iki çocuk babası ve dört torun sahibidir. Çocukları Evren ve Azade Kayakıran EMF Motor’da görev almaktadır. Almanca ve ingilizce bilmektedir. 
